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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص
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هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق یارجا

72059 :هرامش
1387 /23/07 :خیرات
:تسویپ

همانشخب

فلاهدوزفا شزرا رب تایلام نوناق04687

ناریا یملاسا یروهمج کرمگنیبطاخم
یتایلام روما لک تارادا

هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق یارجا عوضوم
اه ینارگن عفر ،تلاکشم یسررب رب ینبم یروهمج مرتحم تسایر روتسد اب هطبار رد هکنیا هب رظن 
و اههاگتسد ریاس و یناگرزاب ترازو یگنهامه اب روشک مرتحم فانصا هیلک یدنمتیاضر داجیا و
یتلااوس فلتخم فانصا ناگدنیامن تارظن زا یریگ هرهب و تکراشم هژیو هب طبریذ یاهنامزاس
اذل ،دشاب یم حرطم.دوب دهاوخ فوصوم نوناق نایدوم هیلک لماش روبزم روتسد هکنیا رب ینبم
اب هطبار رد نامزاس نیا 7/87 /21 خروم 70683 هرامش هیعلاطا رب دیکأت نمض هلیسو نیدب
دراو اب هطبار رد هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق یارجا هک دناسر یم علاطا هب ،روشک فانصا
توق هب ناکامک هرداص یاه لمعلاروتسد قباطم یداصتقا نلااعف ریاس و ناگدننک رداص ،ناگدننک
.دوب دنهاوخ هدش دای نوناق یارجا هب فلکم روبزم نایدوم و تسا یقاب دوخ

رازام برع ربکا یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

17:14:1 -18/7/1387 :هرباخم نامز                                184654 :ربخ دک

:مزلا یاه لمعلاروتسد غلابا و هیهت روظنم هب

.درک فقوتم ار هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق حرط یارجا یروهمج س�ر

و هیهت ات هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق ،درک ملاعا ییاراد و یداصتقا روما ریزو هب یا همانرد ناریا یملاسا یروهمج س�ر
.دوب دهاوخ فقوتم مزلا یاه لمعلاروتسد غلابا
:تسا ریز حرش هب ییاراد و یداصتقا روما ریزو هی داژن یدمحا دومحم رتکد همان نتم انریا هبنشجنپ زور شرازگ هب

ینیسح رتکد یاقآ بانج
ییاراد و یداصتقا روما مرتحم ریزو

رد یدنمتیاضر داجیا و اه ینارگن عفر و تلاکشم و عناوم یسررب و هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق حیحص یارجا روظنم هب
هرهب و تکراشم هژیو هب و طبریذ یاه نامزاس و اه هاگتسد ریاس و یناگرزاب ترازو یگنهامه اب تسا یرورض مرتحم نایدوم
روکذم نوناق یارجا تهج بسانم یاهراکهار و یتایلمع همانرب هام ود تدم فرظ فلتخم فانصا ناگدنیامن تارظن زا یریگ
.د�امن هئارا بناجنیا هب و هیهت
رد هوجو عون ره ذخا هب طوبرم تامادقا ،بسانم طیارش دیهمت و مزلا یاه لمعلاروتسد غلابا و هیهت نامز ات هک تسا یهیدب
.دوب دهاوخ فقوتم نوناق نیا یارجا

داژن یدمحا دومحم

184654 ربخ دک / )انریا( یملاسا یروهمج یرازگ ربخ /ربخ یاهتنا

هتسباو ینوناق داوم

بیوصت خیرات زا )48( و )42(،)36(،)35(،)31(،)28(،)25(،)24(،)18( داوم اب هطبار رد نوناق نیا ءارجا خیرات -53 هدام
...5( هدام دروم رد و

1387/07/23 :دنس خیرات
72059 :دنس هرامش
/هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق/لا :دنس دک

1387/046
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دمآردرب تایلام لصف صوصخ رد
کلاما
یاهتکرش یتخادرپ هراجا تایلام*
یتلود
یاهتکرش یتایلام یاهلمعلاروتسد*
یتاسیسات
ینوکسم کلاما یراهظا دوخ*
یراجیتسا
یاهتایلام عقوم هب تخادرپ*
یفیلکت
ره رد تیفاعم کی زا هدافتسا
)تلاغتسم قوقح -لغاشم( عبنم
تایلام لوصو یارب حلاصیذ هزوح
یفیلکت یاه
کلاما تیفاعم صوصخ رد
و رتم150 ات نارهت رد ینوکسم
عبرم رتم200 ات ناتسرهش رد
یارجا صوصخ رد همانشخب*
یاهتایلام نوناق 258 هدام
زا هدافتسا صوصخ رد و میقتسم
11هرصبت عوضوم تیفاعم
53 هدام هب یقاحلا

یاه تایلام حلاصیذ هزوح
یفیلکت
یارجا صوصخ رد همانشخب*
کلاما تایلام یراهظا دوخ حرط
یراجا ینوکسم
هحیلا صوصخ رد همانشخب*
هدوزفا شزرا رب تایلام
کلاما دروم رد یراهظادوخ*
77 درکلمع یراجیتسا ینوکسم
هراجا تایلام رسک*
120 یانبریز اب یراجا کلاما*
فاعم تایلام زا رتمک و عبرم رتم
دنشابیم

طبترم دانسا ریاس
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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